
P1
a) ordenado con reemplazo :

canto de ← n = no
→
E -10 1-0 . . . ¥ ¥

opciones el K
= no 1° 2° 3°

PMPLPO → mk = 10^0

ordenado sin reemplazo
m = no

→ -10 9-
. . .
-2 1-

K = 10 10 20 9° 10°

→ n ! = no ! = no !
Im-KI! O !

b) con largo del id = 7 → K = 7

Con reemplazo
: 107

sin reemplazo : no ! =

110-71 ! 3 !

c) A = Una persona tenga id sin dígito repetido

→ P /A) = / Al = /
" "
/
z ! )

III 107



P2
a) no - ordenado sin reemplazo Ai = Alumno i

le dan las 3 preguntas enseguida

→ El alumno 1 tiene / 12 ) combinaciones posibles
3

Alumno 2 → (G)
"
} → (b)

"

4 → / 3) = 1 = A
0 ! .

→ La forma de repetir preguntas es

→ / %) . / ;) . / b) . ^ = 121
.

H
613 !

°

#
913 ! 3 ! 3 !

= 12 ! = 369 600

3 ! "

b) El
, 2,3} , 12,3 ,

4 }
. . . £10,11 ,

12} → 10 casos

P / An tenga preguntas consecutivas ) = casos Fav.
= 10

casos tot. /
"

Yagyu )

c) Todos se reportan los problemas de manera consecutiva , entonces
£1 , 2,3} ,

£4
,
5,6}

,
17,8 ,

9}
,
Ero

,
m

,
na} . ¿ como se reporten ?

3 1
= 4 !"

* ¥ -An An

→ PI . ) = 4 !

/ ¥-1! )
= casos r.eu .
casos tot

.



13
1
. ) m posiciones cuadros grandes r > m

,
s > m

m "
"

pequeños importa el orden
r cuadros grandes sin reemplazo
S

"

pequeños

→ cuadros grandes : r !
Ir - mI ! ppio . multiplicativo

cuadros pequeños : S ! → r !
•
SI

ls - ml ! f-ml ! lsml !

2. L fotos a color
L fotos a Dln ¿ P / intercaladas ) ? =

casos fav .
2L posiciones casos tot.

" ^

casos tot. = (2L - 1) !
L - r ①° |

L

" ①→ la-a) casos Fav .
= L ! / L - n ) !

ó
Y 12L - 1)

Foto a color → PL . ) =L ! (L-1) !

Fijemos (22-1) !

3. XR = # de pigmentos rojos XR
,
XD

,
HE 7L

✗ ☐
= # ' ' ' '

azules XR 7 7

✗ y = # " "

amarillos ✗☐ 73

Listo con 80

no importa el orden y con reemplazo



n =3

K = 80

✗rt ✗☐ + ✗ y = 80

→ cambio de variable

→ YR = XR - 7 → YR 1-7 1- YB -13 1- Yy = 80

YB
= XB -3 → YR + Yo + YY = 70

yo, = ✗Y M =3
,
K = 70

,
Yi C- £0 , - ,

70 }

→ (31-70-1) = (7-2) = 72 ! = 72.71.704
70 70 2170 ! 2. 704

= 2556 colores que puede formar


